

复旦交大“围脖”激战抢生源

复旦大学:有人冒充该校老师欺骗考生修改志愿 上海交大:从未冒充他校

高校生源大战硝烟弥漫,愈演愈烈。继7月1日复旦大学招生办发表措辞严厉的《关于部分省市考生受骗修改志愿的严正声明》后,7月2日下午,上海交通大学招生办通过其官方微博上对此做出回应。

高校招生竞争历来有之,但如两校“暗战”转入“明战”,甚至在官方微博上互相发表声明却非常少见。

教授微博直指交大

7月1日上午,复旦大学招办相关人员表示,他们接到多起起学生和家反映,上海某工科院校老师自称是复旦大学老师致电考生,称考生此前与复旦所签协议取消,并给考生承诺,只要填报上海某工

科院校,可以进入更热门专业,获更优厚待遇。而复旦大学教授冯玮在转发复旦招办微博时,则直接称是上海交通大学所为。

交大回应称无“招生欺诈”

7月2日下午,上海交大招办官方微博连发4条微博,对此事进行回应。

上海交大称,上海交大的招生工作实施“阳光工程”,公开、公正、公平地按合法、合规程序选拔学生。该校一贯坚决尊重考生权益,尊重考生选择权,坚决反对任何违规招生行为,坚决反对任何不正当、不道德的竞争。对一切捏造事实、诋毁学校的行为,依法保留追究其法律责任的权利。 ■据新民晚报

内幕

功利化高等教育“逼”出怪招

因连发数十条揭露名校“招生内幕”的重磅微博,复旦大学湖北招生组组长、历史系教授冯玮最近成了网络红人。7月3日,冯玮对记者表示,“国内的高等教育趋向功利化,每所学校每位招生老师其实都是身不由己,随着生源大战日益激烈,怪招、损招纷纷出笼。”

链接

11名内地高考头名选港大

今年香港大学内地招生堪称“收获丰硕”。截至7月2日晚,港大已确定录取了包括我省在内的内地6个省(自治区、直辖市)11名高考头名,另外还在等待2名省高考头名的最终回复,相比去年人数增加近一倍。据悉,我省文科档案分第一名何一帆的选择是香港大学的社会学系。



伟大历程

众志成城闯险隘

自有历史记载以来,我国就是一个自然灾害频仍的国家。近年来,在党中央的坚强领导下,我国不仅战胜一系列重大自然灾害,妥善应对突发公共安全事件,还成功抵御了国际金融危机等经济社会领域的风浪。在危机险隘面前,“众志成城”

成为中国人最响亮的口号。

2008年5月12日,汶川8级强震猝然来袭,面对灾情,中华民族弘扬了万众一心、众志成城,不畏艰险、百折不挠的伟大抗震救灾精神,创造了人类历史的伟大奇迹。 ■据新华社

低分考生复读成功的福音

龙奥健,458复读,今年605;罗畅,407复读,今年563;钟俊396复读,今年537;吴宇明367复读,今年498……这些天,笔者在华鑫高复见到了一群对班主任和任课老师充满感激之情的学生。是什么原因创造了这样的涨分奇迹?奇迹的背后到底有怎样的秘密?带着疑惑,笔者采访了这群涨分“黑马”。

学生们认为,他们复读的成功,除了老师们高水平的教学之外,和班主任严格负责的班级管理是分不开的。“我们老师都是五点多起床,十一点多才休息!”“我们很多同学都是第一次离开家,但班主任给我们营造了家一样的班级氛围,既严格又温馨。”复读的这一年,他们不仅磨炼了意志、提升了学习品质,而且考取了理想大学、实现了梦想、赢回了尊严。相信,华鑫高复全封闭的管理、成熟稳定的班主任队伍、科学而人文的高复文化,必定会使更多低分学弟学妹复读成功。

学生们说,老师们的指导让他们获益匪浅。联生老师给了他们很多弱科、学习方法、心理辅导方面的帮助;教师全职全天辅导让他们随时能找到老师答疑;培优辅弱让他们弱科变强、优科更强;典题整理让他们学习更有针对性……华鑫高复继承的这些教学管理制度一定是学生复读成功的有力保障。

最后,这些学生率性地说:“力挺在华鑫的班主任,力挺在华鑫的任课老师,力挺华鑫。相信我们的老师,明年你也会是涨分黑马!”

学校地址:长沙市岳麓区桃花村(西二环桃花岭首末公交站对面150米)

来校路线:17、106、305、913等路车直达学校,桃花岭站下

网址: <http://www.cshxdc.com>

招生热线:(0731)88828656 (0731)88828589 13548674117(夏老师) 13017317048(黄老师)

中国体育彩票开奖公告

七星彩第 11076 期 本期投注总额: 15843748 元

中奖号码	3 5 2 7 0 4 1	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	2	4348168
二等奖	11	37336
三等奖	219	1800
四等奖	2635	300
五等奖	31436	20
六等奖	368595	5

排列3、排列5第 11177 期 本期投注总额: 22950512 元

中奖号码	8 4 3		
排列	投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
3	直选	15028	1000
	组选3	0	320
	组选6	39135	160
排列	中奖号码	8 4 3 2 4	
5	奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
	一等奖	58	100000

短信查询体育彩票开奖号码, 移动发 CP 到 1066125666, 小灵通发 CP 到 10661256, 联通发 CP 到 10621956, 包月定制 6元/月, 咨询电话: 0731-84429019。开奖信息查询: 湖南体彩网 www.hnticai.com

注: 开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准
湖南省体育彩票管理中心
2011年7月3日

22选5第 11177 期 本期投注额: 1948848 元

中奖号码	02 05 10 13 20	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	24	25023
二等奖	2530	50
三等奖	45576	5



7月3日,茂县消防大队的官兵在鑫盐化工厂宿舍楼营救被困群众。

新华社图

泥石流冲毁化工厂致毒气泄漏

事发四川茂县 125人送医

记者3日下午从四川省卫生厅应急办获悉,7月3日凌晨茂县南新镇发生的泥石流灾害,导致鑫盐化工有限公司有毒气体泄漏。据卫生部门通过电话初步了解,泄漏的有毒气体初步判断是氯气,致使当地125人有咽喉刺激等不适反应,被送往当地医院治疗。

连日来,四川连续遭受强降雨天气,泥石流等灾害频发。连接成都与汶川的“生命线”213国道,3日因泥石流、山体垮塌中断。3日凌晨,阿坝州茂县南新镇出现强降雨天气,造成南新镇绵簇村发生特大泥石流灾害,当地鑫盐化工有限公司、西桦硅业、天和硅业厂区3户企业和20余农户房屋被泥石流冲毁,处于下游的南新电站、铜钟电站厂房进水,8人失踪。

链接

广西暴雨塌矿3死19人被困 贵州平塘煤矿透水23人被困

受连日强降雨影响,广西来宾合山煤业公司八矿樟村井7月2日中午发生塌陷事故,造成3人死亡19名工人被困井下。由于井下地质情况复杂,救援工作受瓦斯、淤泥等影响进展艰难。现场初步分析认为,由于连日强降雨形成挤压渗透,引起矿区地面塌陷进而引发井下事故。

另据记者3日在贵州黔南州平塘县牛棚煤矿抢险现场了解到,2日发生透水事故的井下被困人数从原来的21人增至23人。 ■据新华社

等我老了,你也会这样对我好吗

——感恩父爱,陪老爸治好颈腰椎病

父亲节,6月的第三个星期天,一个特定的日子。

在湖南省军区医院的骨科诊疗中心,一位中年男子和一个6岁左右的小男孩并排坐在手术室外的椅子上。笔者偶然从旁边经过,听到了细声的对话声:

小男孩:“爸爸,爷爷治好了,腰就不会再疼了吧?”

男子:“当然了,以后爷爷就可以陪你去公园玩了。”

小男孩:“你对爷爷真好,要不是你一定要他来,他还要疼。”

男子:“等我老了,你也会这样对我好吗?”

小男孩:“我就不让你生病了。咯咯……”

痛,“父亲的腰腿疼”是儿子的心结

据了解,男子口中的“爷爷”叫彭建国,今年67岁,是长沙本地人。三年前,他开始感到脖子、腰部疼痛,逐渐两只脚也出现疼痛、发麻的现象,平时只要稍微一用力,或者站久了、坐久了,甚至多走了一会儿,腰、腿部就会疼。就因为这腰腿的毛病,平常最爱带孙子的老彭,已经有1年多没带孙子去公园了。

老彭的儿子现自己办了一家外贸公司,平常一直都很忙,很少在家呆着,父亲的颈腰椎病也一直是他的心病。老彭体谅儿子,每回疼得厉害,就自己去附近做做按摩、针灸,缓解下就算过去了,决然不肯去医院。

这个月,因为天气的原因,经常下雨。老彭这老毛病又犯了,晚上有时疼得连觉也睡不着。儿子知道后,觉得无论如何不能拖了,坚持要老爸去医院看看。

“湖南省军区医院,是我们本地人首选的医院。而选择父亲节,则实在是凑巧,并不是特意。”小彭说。

爱,手术室外三代人的情感

6月19日下午1点左右,老彭来到了湖南省军区医院骨科,CT检查结果显示,轻度

颈椎病、L5S1 腰椎间盘突出,突出压迫到坐骨神经,引起腰腿疼痛。

“刚才杨主任说,父亲的腰椎间盘突出蛮严重了,已经压迫到了神经。如果再拖着,还可能会造成下肢出现功能障碍,真是吓了我一跳。”小彭告诉笔者。

当问到父亲时,小彭指着手术室说,“进去有20来分钟了,做的射频微创治疗,听病友说,这技术不错……”正说着,手术室的门吱呀一声开了。一个满脸堆笑的老人被推了出来,看神态,根本不像刚做完手术的病人。

小彭见了则连忙站立,迎了上去,一把抓住老人的手,说的是长沙方言,大概意思是,爸,感觉怎样?很明显,这个就是老彭了。

小男孩则掂着脚凑上去看爷爷的脸,但因为不够高,就直扯爸爸的裤腿。老人注意到了小孙儿,手从儿子手中抽出,去抚摸孙子的头。三个人都笑了。

绝,20分钟,0.5毫米针孔轻松除腰突

只用了20分钟,而且手术后的病人状态如此好,小彭口中的射频治疗到底是什么技术?

该院的骨科专家杨主任告诉笔者,射频微创治疗是目前公认的颈腰椎病的最佳治疗手段,疗效确切,故深受患者推崇。

治疗时,经C臂透视精确定位,医生用一根仅0.5毫米的细针,直接针对患者的发病病灶,进行温控热凝治疗,快速解除对神经根的压迫,同时还能修复破损的纤维环,有效制止复发。治疗中,不用麻醉,患者一直处于清醒状态,还可与医生交流治疗感受。

“无痛、安全、见效快,通常术后三天就可以正常工作。”专家说。

笔者临走前,特意又去看了下老彭,老彭激动地说“现在腰腿的疼痛已经缓解很多了,医生说,如果状态不错,就可以不住院,部队医院就是靠得住呀。”

医院地址: www.csgkyy.com
专家咨询热线: 0731-85822120